



**RAPORT DE ACTIVITATE
PERIOADA IUNIE 2009 – IUNIE 2010**

În cursul acestei perioade cuprinse între iunie 2009 – iunie 2010 în calitate de consilier județean ales pe listele Partidului Național Liberal am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele ordinare , extraordinare convocate în mod legal de președintele Consiliului Județean Ilfov.

Am participat la ședințele Comisiei de buget, finanțe, bănci, prognoze și studii economice, comisie în care dețin funcția de secretar și la care am participat la dezbaterile și avizarea proiectelor de hotărâri înaintate acestei comisii.

În exercitarea atribuțiilor de secretar al acestei comisii de specialitate a Consiliului Județean Ilfov am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov în sensul că:

- am efectuat apelul nominal și evidența participării la ședințe a membrilor comisiei
- am întocmit pontajul lunar și după avizarea acestuia de către președintele comisiei l-am depus la compartimentul de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ilfov
- am numărat voturile și l-am informat pe președinte asupra cvorumului necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri și asupra rezultatului votării
- am asigurat redactarea avizelor și a proceselor verbale.

S-au analizat materiale diverse , procese verbale, proiecte de hotărâri finalizate cu avize, amendamente, propuneri către Consiliul Județean Ilfov.

Totodată am participat și la ședințele Comisiei de agricultură și protecția mediului, comisie de specialitate în care dețin funcția de membru.

Un rol activ l-am avut în cadrul comisiei de contestații pentru vânzarea spațiilor medicale, comisie constituită la nivelul județului Ilfov și în care dețin calitatea de membru.

În cadrul întâlnirilor organizate la nivelul județului nostru am prezentat informații despre acțiunile administrației județene cât și despre proiectele pe care Consiliul Județean Ilfov le are în stadiu de proiect sau pe cale de implementare.

Aceste întâlniri la care am participat au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului Ilfov, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității în calitate de consilier județean.

Apreciez că m-am implicat activ în activitatea Consiliului Județean Ilfov și sper ca și în anul următor de mandat 2010-2011 să îmi îmbunătățesc semnificativ contribuția pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă locuitorii județului Ilfov.

Consilier județean

Scutelnicu Andrei

